Zadání A
1) Urči z tabulek hodnotu funkce
tg 27°40´ = 


cos 81°10´ =


sin 13°20´ =


2) Urči z tabulek velikost ostrého úhlu 
cos  = 0,7742   

tg  = 3,189


sin = 0,0917



 =



 =



 =
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3) V trojúhelníku ABC vypočítej neznámou:

a) c = 13 cm,  = 67°; b = ?

b) a = 16 cm, c = 27 cm;  = ?

c) a = 4 cm, b = 1 dm;  = ?

4) Rovnoramenný trojúhelník ABC má délku základny c = 18 cm a délku výšky v = 12 cm. Vypočítej vnitřní úhly trojúhelníku ABC.
Zadání B

1) Urči z tabulek hodnotu funkce
cos 21°50´ =


tg 57°10´ = 


sin 73°30´ =


2) Urči z tabulek velikost ostrého úhlu 
tg  = 4,139


cos  = 0,2599   

sin = 0,9664



 =



 =



 =


3) V trojúhelníku ABC vypočítej neznámou:

a) c = 12 cm,  = 37°; b = ?

b) b = 20 cm, c = 28 cm;  = ?

c) a = 3 cm, b = 1 dm;  = ?

4) Rovnoramenný trojúhelník ABC má délku základny c = 16 cm a délku výšky v = 10 cm. Vypočítej vnitřní úhly trojúhelníku ABC.

